S:1

Araclarda kullanilan emniyet kemerinin kullanim amaci kuvvetin hangi 6zelligiyle
aciklanabilir?

Hareket halindeki bir cismi durdurmak
Duran bir cismi hareket ettirmek
Hareket halindeki bir cismi hizlandirmak

Duran bir cismin yonunu degistirmek

S:2
ki es parcaya bélinen bir miknatis icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

iki parca da miknatis ézelligini kaybeder
Iki parcanin da tek kutbu vardir
Her parcanin iki farkl kutbu vardir.

iki parca da ayni kutup olur.

S:3

Origami sanati, kuvvettin cisimler Gzerindeki ............ccccceeeeenee.... €tkisine ornek verilebilir.
CUmlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi gelmelidir?

yon degistirici
durdurucu
sekil degistirici

hizlandirici
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S:4

Miknatis cekim gucune sahiptir. Bu cekim guict bazi metalleri etkiler. Boylece o
maddeler miknatisa dogru hareket eder ve miknatisa yapisir.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanlistir?

Miknatis buyudukge ¢cekim glcu artar.
Miknatis civi, toplu igne gibi metallerden yapilmis cisimleri kendine dogru ceker.
Miknatis, altin ve gumus gibi metalleri ceker.

Miknatisin temassiz ¢cekim gucu vardir.

S:5

Asagidaki olaylardan hangisi kuvvetin etkisinde gerceklesmez?

Hareket eden aracin durmasi
Trenin aniden durmasi
Masanin Uzerinde defterin durmasi

Duran aracin harekete ge¢cmesi

S:6
Asagidakilerden hangisi donme hareketi yapar?

Saatin sarkaci
Bisiklet pedali
Besik

Arabanin hareketi

S:7

Asagidaki olaylarin hangisinde kuvvet s6z konusu degildir?

Yelkenlinin rlzgarin etkisiyle hareketi
Cekilen lastigin uzamasi
Buzun erimesi

Miknatisin demiri cekmesi

www.supersoru.com



S:8

Ay’in Dunya’mizin etrafindaki hareketi asagidaki hareket turlerinden hangisidir?

Yavaslayan hareket
Donen hareket
Sallanan hareket

Hizlanan hareket

S:9

“Kuvvet cisimler Gzerinde kalici degisiklige neden olabilir.”
Asagidakilerden hangisine uygulanan kuvvet kalici olmaz?

Kursun kalem
Konserve kutusu
Bulasik sungeri

Cam bardak

S:10

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

Kuvvet uyguladigimiz butin cisimler sekil degistirir.
Park etmek isteyen tasit yavaslama hareketi yapar ve durur.

Tekerlek cisimlerin hareketlerini kolaylastirir.

Esnek maddelere uygulanan kuvvetin etkisi kalkinca cisim eski haline doner.

S:11

Asagida verilenlerden hangisinin hareketi asagi — yukari seklindedir?

salincak
asansor
otobuUs

saatin akrebi

S:12

Acndidnli hilailerden hanaici milbenaticla ilaili deadildir?
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Gunluk hayatta kullaniimaz.
Dogal ve yapay olani vardir.
Demir, kobalt ve nikeli ¢ceker.

Cesitli sekillerde Uretilir.
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